

以务实、拼搏、开拓、创新为宗旨， 以资产为纽带，效益为中心，发展为目标

六安市快捷实业集团股份有限公司 在重庆OTC成功挂牌



六安市快捷实业集团股份有限公司是由原六安市快捷实业(集团)有限公司2014年9月改制成立,目前,公司子公司四家,分别是六安市客运西站有限公司、六安市快捷集团旅游开发有限公司、六安市快捷实业集团机动车环检、安检、综合性能检测有限公司、六安市快捷旅游集散服务中心有限公司。

2014年10月17日,六安市快捷实业集团股份有限公司在重庆股份转让中心(OTC)成功挂牌,成为六安市交通行业首家挂牌企业,标志着该集团发展新的里程碑。

快捷实业集团是六安市交通行业的龙头企业之一,是六安市首家按照现代企业制度经营管理的国有企业,是集道路客运及客运站、汽车检测、旅游开发、旅游服务、物流、商贸服务等多层

次、全方位、跨产业经营的国有企业集团。目前该集团总股本为5172万股,拟定向增资到1亿股,现年营收已突破千万大关。

今后,快捷实业将充分利用资本市场,以崭新的面貌展现在行业潮流,吸引更多优秀的资源,为今后进入更高层次的公开市场打下坚实基础。同时,快捷实业将加强前瞻性、战略性研究,科学制定“十三五”规划;依靠创新来推动集团新一轮发展,瞄准市场,向科研、金融、医疗卫生服务、农业专业合作社等领域延伸发展,努力形成骨干企业支撑,新兴业态引领的发展实践。以优异的业绩回报投资者的厚爱,为区域经济发展、为社会做出更大的贡献。

服务电话:0564-3215255

六安市快捷实业集团 机动车环检、安检、综合性能检测有限公司

六安市快捷实业集团机动车环检、安检、综合性能检测有限公司位于商景高速六安西出口向西约1公里处,在312国道南侧,是集机动车环检、安检、综检于一体的社会化机动车检测机构。

公司的检测设备达到国内一流水平,完全满足检测要求。公司秉承“客户至上、服务至上、质量至上”的服务宗旨,坚持“一流的管理、一流的技术、一流的服务”,努力营造机动车检测的人文环境,先后荣获了省道路运输系统“文明单位”、省交通系统。

“文明单位”、省道路运输系统“先进单位”和区“青年文明号”、六安市裕安区第七届“文明单位”等荣誉称号。



六安市快捷集团旅游开发有限公司

六安市快捷集团旅游开发有限公司,成立于2008年3月,是专业从事市内独山龙井沟、横排头、九公寨、独山苏维埃城、黄巢尖、万亩竹海、西峰寺、通天河以及虎头潭漂流等旅游景点开发、旅游资源整合的国有旅游企业。公司现有员工90人,资产近5千万元人民币,拥有一批资深的文史哲方面的顾问、文化名人和从事旅游业的学者、专家。目前,六安市快捷集团旅游开发有限公司已经开展了上述旅游景点的全面建设,其中,龙井沟景区2011年被国家评为4A级景区,横排头、九公寨景区分别于2012年、2013年被评为国家4A级景区,景区自运行以来,取得了一定的社会效益和经济效益。

服务电话:0564-2929099

六安市快捷旅游集散中心

六安市快捷旅游集散服务中心成立于2012年2月,是依托六安市客运西站为旅游者提供自助旅游服务的城市旅游基础服务功能机构。

中心主要以一日游旅游产品类型为主,同时经营国内旅游和入境旅游业务。中心作为“城市的旅游超市”,为各旅行社搭建旅游销售平台,收集和发布旅游信息,整合周边旅游资源,开辟直达旅游线路,统一调配旅游用车,统一对外宣传,为前往皖西旅游的游客及皖西本地市民出游提供一站式服务,通过中心的服务让游客的出行更经济、更便捷、更安全、更舒适。

服务电话:0564-3276555

赵先生:0564-3276866 13733011338



六安市客运西站

六安市客运西站是六安市人民政府为实施《六安国家公路运输枢纽客货运输枢纽总体规划》而立项的多功能综合汽车客运站,2005年开始建设运营,主站房于2008年1月建成投入使用。

客运西站占地39亩,位于六安市大别山路与将军路交叉口,南接312国道,西临六潜高速。主要经营312国道东向其沿线、浙江、福建等跨省线路,同时经营10条县际班线和区内22条班线,255台参营班车。生产能力可达到512班次/天,6500人次/天。

客运西站追求最规范的管理、最优质的服务、最良好的公共关系,奉行“服务为本、和谐发展”的经营理念,努力让旅客有到家的温暖,让车主有在

家的方便;售票厅、候车厅,为旅客提供良好的乘车环境;停车场、检测车间,为参营班车提供周到的安全服务;计算机信息、视频监控、自动消防系统,使客运管理规范化、程序化、标准化。同时西站在“六安交通信息网”和“中国地方交通信息网”建立专版,为旅客提供在线咨询与服务。

由于管理到位、服务到位,安全到位,客运西站的各方面工作得到了社会的赞许。自运营以来先后荣获区“地税纳税大户”、区“青年文明号”、区“文明单位”、区“交通系统先进企业”、区“交通系统先进单位”、全省“微笑服务、温馨交通”示范窗口、全省4A级纳税企业、六安市第六届、第七届文明单位等多项荣誉称号。服务电话:0564-3276555

